

南非八国赛开战

0:0 南非, 国奥憾失开门红



张晓彬带球突破 新华社发

昨晚,征战南非八国赛的中国国奥队迎来小组首个对手东道主南非队。经过90分钟的激战,占据优势的国奥队始终没有打破僵局,最终0:0握手言和。在另外一场A组的比赛中,博茨瓦纳1:0战胜喀麦隆队,目前博茨瓦纳队以三分暂居积分榜首位,中国队暂列第二。

—— 立马评论 ——

到南非去吹吹风

场地内青黄不接的草皮,大片大片空荡荡的看台,还有那个身材比执法水平更能给人留下印象的主裁判,都显示出被足协领导上升到“卫冕”高度的所谓“八国邀请赛”的业余性。所以我一直怀疑杜伊在赛前那么高调地宣称要拿冠军,只不过是出于谢亚龙又一次“御驾亲征”而不得不做出的姿态——这样的比赛,相对于让队员们开阔眼界得到锻炼,冠军的价值其实真是不值一提。

好在实战中的杜伊并不是像他赛前表现的那样“重视”,除了赵铭、戴琳、陈涛、姜宁等少数人之外,跟东道主的揭幕战,杜伊连土伦杯时的主力也没有派上去太多。队员中或者是王大雷、郜林这样的重新回归的问题球员,或者是张晓彬、王晓龙这样的新人。虽然这个阵容从某种程度上讲更接近于谢亚龙口中的“主力部队”,但实际上较长时间脱离杜伊的指导,令他们运转起来并不是那么高效,所以在难得的占有压倒性优势(尤其是上半场)的场面中,国奥队却一直没有将进攻化为进球,这与土伦杯上总是被动局面下克敌制胜的情况形成了很大反差。

下半场,随着气温、高原反应以及裁判等各种不利因素越来越明显地起作用,场面逐渐趋于被动最终收获个0:0的结果也是自然而然的了。值得欣慰的是,作为最引人注目的两个人物,郜林和王大雷回归国奥队的首场比赛表现都有了明显变化,这并不是指技术水平的发挥,而是指他们作为“斗殴事件”的主角,在对方后卫的多次骚扰中始终没有“发作”。这样的改变说明过去的教训与挫折终于起到了作用,这也是他们进一步提高技术水平的前提。

就像这两个“问题球员”的经历那样,从赛前的饱受刁难到赛中的裁判不公,南非之行最大的锻炼可能就是让国奥队磨磨性子,其实这对于年轻球员来讲比成绩更重要。所以别在意0:0,也别在意什么卫冕,就踏踏实实地吹吹南非的冷风,说不定3年后这中间就会有队员感谢这次南非的经历——那个时候可是世界杯啊。

晚报体育评论员 郭韬略

绿茵采风

出价 2000 万英镑 米兰求购埃托奥

本报讯 北京时间昨天凌晨,据意大利媒体报道,AC米兰俱乐部已经正式向巴萨提出购买埃托奥的转会要求。

AC米兰为埃托奥开出的转会身价是2000万英镑,但在谈判桌上一衡量,与巴萨列出的心理价位却差了足足1000万。米兰此番为埃托奥开出的年薪在500万英镑。而AC米兰主帅安切洛蒂则认为,巴萨并不想买埃托奥。

年薪 180 万欧元 图雷加盟巴萨

本报讯 北京时间昨天凌晨,巴塞罗那俱乐部宣布:科特迪瓦国脚亚亚·图雷正式从法甲摩纳哥加盟到该俱乐部,他成为继亨利之后巴塞罗那在夏季转会市场上收获的第二名强援。

亚亚·图雷1983年5月13日出生,他是阿森纳中后卫科洛·图雷的弟弟。据透露,巴塞罗那为亚亚·图雷支付900万欧元,此外还有400万欧元的追加条款,将根据巴萨战绩和他的出场数而定。图雷与巴塞罗那签订了一份为期4年的合约,年薪180万欧元。

年薪 250 万英镑 埃里克森入主曼城

本报讯 据英国媒体报道,瑞典名帅埃里克森已经和英超曼城队的潜在新老板他信达成了执教协议,他将成为该队的新主帅。

据报道,埃里克森和曼城谈妥了一份为期3年的执教合同,而有传闻称他信给埃里克森提供了250万英镑的年薪,另外还有奖金。而且,他信还许诺,将给埃里克森500万英镑的转会资金,用于购买新球员。

作为前英格兰队主帅,埃里克森在德国世界杯后休息了一年。

打造双金靴组合 拜仁买下克洛泽

本报讯 昨日,拜仁慕尼黑俱乐部官方宣布,德国国家队王牌射手克洛泽的转会工作已基本结束,周四完成体检后将正式加盟,签约至2011年。随着克洛泽转会迷团水落石出,拜仁新赛季的收购计划已基本完成。世界杯金靴克洛泽,加上2006年的欧洲金靴托尼,拜仁新赛季的锋线搭档将是近年来欧洲少有的双金靴组合,值得期待。

目前,有关转会费数字还没有官方宣布,但据德国权威体育媒体《踢球者》透露,拜仁将支付给不来梅1200万欧元,如果克洛泽新赛季表现出色,转会费将增加至1500万。

本组撰文 李岩

美洲杯开幕

乌拉圭爆冷惨败 东道主首战言和

马拉多纳特地为东道主的比赛开球

北京时间昨晨6时,第42届美洲杯在委内瑞拉拉开帷幕。首个比赛日A组四队捉对厮杀,秘鲁在揭幕战中爆冷3:0完胜乌拉圭。在稍后进行的东道主委内瑞拉与高原之师玻利维亚的比赛中,球王马拉多纳特地赶来为比赛开球。最终东道主两度领先的情况下两度被顽强的玻利维亚扳平,主队只得无奈接受一场平局。

秘鲁 3:0 完胜乌拉圭

本届比赛,乌拉圭队召齐了在欧洲踢球的几位名将,不过雷科巴由于右腿肌肉轻伤缺席,这也是乌拉圭教练巴巴雷斯上任一年来的首场正式比赛。第27分钟场上僵局被打破,法尔范左侧开出战术角球,他接到队友回敲后起球到远门柱,比利亚尔塔在门前5米处抢点冲顶,球被门将卡里尼飞身一托还是飞进网内,乌拉圭0:1落后。秘鲁在第70分钟扩大比分,刚刚替补出场的马里诺前场右侧带球,乌拉圭球员并未紧逼,马里诺禁区角上起右脚劲射得手。第89分钟,秘鲁打出一漂亮反击,格雷罗禁区弧顶分球,替补出场的顿涅茨克矿工队前锋门多萨禁区右侧左脚外脚背横传,格雷罗后点距门6米处推射打进秘鲁队第三球。

玻利维亚逼平委内瑞拉

赛前,马拉多纳为本场比赛开球,委内瑞拉总统查韦斯也身穿主队球衣为委内瑞拉助威。第21分钟,玻利维亚中场传球失误,委内瑞拉队断球后反击,马尔多纳多单刀突进斜射破门。但主队球迷的兴奋没有持续多久,第38分钟,玻利维亚老将莫雷诺连续晃过后闪出空当起脚射门,皮球打在对方球员身上变向入网,比分被改写为1:1平。下半场第56分钟,主队再度取得领先,委内瑞拉获得角球机会,马尔多纳多的传中被玻利维亚后卫解围到禁区外,维拉将球传到右翼,帕伊斯反越位成功抢在出击的门将前轻松挑射破门。然而委内瑞拉晚节不保,第85分钟,奥约斯在中场附近长传右翼,高速插上卡布雷拉突破防守后传到禁区前点,阿尔塞抢在后卫身前捅射破门。最终委内瑞拉被玻利维亚2:2逼平,40年美洲杯不胜的怪圈依旧延续。



李岩

公告

尊敬的联通用户:

为了给广大用户提供更优质的网络服务,我公司将于2007年6月28日至7月2日每晚23:00—次日5:00进行GSM网络的优化调整,届时将对部分用户的正常使用造成一定影响,敬请谅解。

特此公告

中国联通郑州分公司
2007年6月28日